

# ΝΕΥΡΟΠΟΛΗ

ΕΔΡΑ:  
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29  
10431 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ: 6 9 7 1 7 3 5 1 5 5  
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

Κωδ. 3028 Έτος 44ο Ιανουάριος 2021 - Αριθμός φύλλου 495 Ίδρυτής - Εκδότης: Ένωση Μεσενικολιτών Αθήνας

Ταχυδρομικές επιταγές  
Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι' αυτό παρακαλού-  
με στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:  
Καρβούνης Χρυσόστομος  
Ψαρά Ε. 4 - 8, Αγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43  
Αποστολή κειμένων στο mail: syl\_mes\_ath@yahoo.gr

## Παιδικές Χαρές

Σε 4 χωριά στο Δήμο Λίμνης Πλαστήρα  
μεταξύ αυτών και ο Μεσενικόλας

### ΥΠΟΒΑΛΗΘΗΚΕ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ 4 ΝΕΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

Παρά τα προβλήματα από τον «Ιανό» και τις δυσκολίες από τον κορονοϊό, η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, ολοκλήρωσε και υπέβαλε μελέτη για χρηματοδότηση από το «ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ».

Το έργο προβλέπει την κατασκευή τεσσάρων (4) παιδικών χαρών στις κοινότητες Μορφοβουνίου, Μεσενικόλα, Κερασιάς και Καρίτσας, οι οποίες δεν είχαν συμπεριληφθεί σε προηγούμενο σχεδιασμό.

Οι παιδικές χαρές θα κατασκευαστούν σύμφωνα με τις προδιαγραφές και θα τηρούν όλα τα πρότυπα και τις απαιτήσεις ασφαλείας που προβλέπονται από το νόμο, προκειμένου να πιστοποιηθούν και να αποκτήσουν το σήμα καταλληλότητας και ασφαλείας. Με την υλοποίηση του έργου όλες οι κοινότητες αποκτούν παιδικές χαρές, ισότιμα και χωρίς αποκλεισμούς για όλες τις κατηγορίες των παιδιών.

Η πρόταση του Δήμου έχει και μία πανελλήνια πρωτοτυπία, αφού η παιδική χαρά του Μορφοβουνίου έρχεται να καλύψει και τις ανάγκες παιδιών και ατόμων ΑΜΕΑ, ομάδα αποκλεισμένη από τις περισσότερες δημόσιες υποδομές και εγκαταστάσεις.

Στο πλαίσιο αυτό σχεδιάζεται ειδική διαδρομή για άτομα με κινητικά προβλήματα τα οποία θα έχουν τη δυνατότητα να περιηγηθούν στη λίμνη Πλαστήρα με ασφάλεια.

Στόχος της δημοτικής αρχής είναι η συγκεκριμένη παιδική χαρά να γίνει σημείο αναφοράς για τα παιδιά με αναπηρία και εντάσσεται στο στόχο να γίνει η λίμνη Πλαστήρα προσβάσιμη και φιλική για τα ΑΜΕΑ.

Το κριτήριο για την επιλογή του Μορφοβουνίου είναι η ύπαρξη οικοπέδου 3.000 τετραγωνικών μέτρων, μοναδική εντός σχεδίου δημοτική έκταση, με ιδανικές κλίσεις, χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων.

Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 1821 ΚΑΙ Η ΔΙΑΚΟΣΙΕΤΗΡΙΔΑ 2021

## 200 Χρόνια μετά την επανάσταση


Η Ελλάδα και ο Ελληνισμός θα γιορτάσει φέτος τη συμπλήρωση 200 χρόνων από την Επανάσταση του 1821.

Γράφει η **Νέλη Τσαγανού Παναγοπούλου**  
Εκπαιδευτικός - Φιλολόγος

Αφήνοντας πίσω το 2020, που ήταν μια δύσκολη, κακή χρονιά με πανδημίες, κορονοϊούς, μεταλλάξεις, πλημμύρες, σεισμούς, εμβόλια τώρα είμαστε στο 2021. Αν ήταν στο χέρι μας να διαγράψουμε μια χρονιά από τη ζωή μας αναμφίβολα αυτή θα ήταν το 2020, που αποδείχτηκε χρονιά υγειονομικής, ανθρωπιστικής και οικονομικής κρίσης. Η Καρδίτσα τη χρονιά που πέρασε δοκιμάστηκε διπλά εκτός από την πανδημία, το φαινόμενο του Ιανού προξένησε τεράστιες καταστροφές. Τώρα μια νέα χρονιά ήρθε. Ας ευχηθούμε να είναι μια χρονιά υγείας, αναγέννησης, δημιουργίας και εορτασμού των 200 χρόνων από την Εθνική παλιγγενεσία.

Η επιτροπή "Ελλάδα 2021" αποφάσισε για πολλά έργα, δράσεις κι εορτασμούς. Σε όλη την Ελλάδα και στο εξωτερικό, στις ελληνικές κοινότητες, παρατηρείται κινητικότητα και προγραμματισμός.

Η πρόεδρος της επιτροπής κ. Γιάννα Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη για την καλύτερη διοργάνωση των εκδηλώσεων επισκέπτεται πολλές περιοχές της χώρας, όπως και τη Θεσσαλία. Ελπίζουμε οι αρχές και οι αρμόδιοι σύμβουλοι να καταθέσουν προτάσεις υλοποιήσιμες και ρεαλιστικές. Είναι γνωστό το γεγονός αναμφισβήτητο ότι οι Έλληνες σ' όλους τους απελευθερωτικούς αγώνες ήταν πάντοτε παρόντες, έτσι και η Καρδίτσα, τα Άγραφα, ο Μεσενικόλας. Ο Γεώργιος Καραϊσκάκης ήταν ο ήρωας που έσωσε την επανάσταση και συνέβαλε με τους αγώνες του και τον ηρωισμό του στην δημιουργία ανεξάρτητου ελληνικού κράτους. Ήταν η ηγετική μορφή, ο Αρματολός των Αγράφων κι έγινε Αρχιστράτηγος των Ελλήνων.

Επιβάλλεται στην πρωτεύουσα του νομού αλλά και στη γενέτειρά του – το Μαυρομάτι – να τελεστούν εκδηλώσεις, διαλέξεις – έστω διαδικτυακά, λόγω των κρίσιμων καιρών – έργα που να μείνουν στο χρόνο, έργα ανάπλασης, κυρίως στο μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου και στη σηλιά γέννησης του ήρωα.  σελ.2

### ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΚΑΙ 5 ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

Σημαντική ημέρα για κατ' ιδίαν επαφές του δημάρχου Λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτη Νάνου, στο περιθώριο της επίσκεψης του πρωθυπουργού κ. Μητσοτάκη και των πέντε υπουργών που τον συνόδευαν στην Καρδίτσα την 31/1/2021.



Εκτός από την ομιλία του, ο δήμαρχος βρήκε την ευκαιρία να παραδώσει στον πρωθυπουργό και τους υπουργούς αναλυτικό υπόμνημα για τις καταστροφές, τα έργα που εκτελέστηκαν και τις ανάγκες που υπάρχουν.

Ταυτόχρονα έθεσε το θέμα της Ανάπτυξης της Λίμνης Πλαστήρα μέσα από την αποκατάσταση των υποδομών και τη στήριξη της κυβέρνησης στο αναπτυξιακό πρόγραμμα του Δήμου. Στις κατ' ιδίαν συνομιλίες ζήτησε:

Από τον υπουργό Υποδομών κ. Κ. Καραμανλή, την

χρηματοδότηση έργων για την αντιμετώπιση των κατολισθήσεων στην Αγία Μαρίνα, την Πεζούλα, κ.α.



Στον υπουργό ΥΠΕΝ κ. Σχρέκα έθεσε θέματα Περιβάλλοντος, ένταξη στα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια, αποκατάσταση των ποταμών Κερασιώτη, - Μέγα - Καριτσιώτη, επανακαθορισμός του οικολογικού ορίου της λίμνης.



Με τον αναπληρωτή υπουργό Εσωτερικών κ. Πέτσα συζητήσαν την έκτακτη χρηματοδότηση του 3ου Τεχνικού Δελτίου για έργα αποκατάστασης του Ιανού και γεωλογικές μελέτες για την Αγία Μαρίνα.

Από τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης κ.

Λιβανό ζήτησε το τη χρηματοδότηση του αρδευτικού έργου της Νευρόπολης, ύψους 1,5 εκατ. ευρώ, την αξιοποίηση των πηγών Αγίου Γεωργίου Μορφοβουνίου, καθώς και την αγροτική οδοποιία στην Αμπελοοικονομική Ζώνη.



Με τον συντονιστή υπουργό Δικαιοσύνης κ. Τσιόρα την προώθηση των αιτημάτων του Δήμου.

Η υποδοχή των αιτημάτων ήταν θετική, γεγονός που γεννά αισιοδοξία για μια νέα εποχή για το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα. Στο περιθώριο της συνάντησης ο δήμαρχος συναντήθηκε με τον ΓΓ του υπουργείου Οικονομικών, κ. Τριαντόπουλο, τον Περιφερειάρχη κ. Αγοραστό, τους βουλευτές Καρδίτσας κ. Κωτσό και Σκόνδρα, τον πρόεδρο του ΕΛΓΑ κ. Λυκουρέντζο, κ.α.

## Σημαντικές διακρίσεις για το οινοποιείο Καραμήτρου

### ΧΡΥΣΟ & ΑΣΗΜΕΝΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟΥ ΜΑΣ

Μια βράβευση δίνει πάντα χαρά και την αίσθηση ότι μάλλον κάτι κάνεις "καλά". ΔΥΟ βραβεία στα "greek exports forum & awards", που αφορούν στις εξαγωγικές δραστηριότητες των επιχειρήσεων της Ελλάδας, μόνο χαμόγελα μπορούν να φέρουν στην ομάδα του Οινοποιείου μας.

**GOLD στην κατηγορία "Top Manufacturing Export Company"**  
**SILVER στην κατηγορία "Top Branded Export Product"**

Το χρυσό και ασημένιο βραβείο του Οινοποιείου μας, είναι αποτέλεσμα της θερμής υποστήριξης του κοινού, που ψήφισε τα προϊόντα μας, και της κριτικής επιτροπής που αποτελείται από



προβεβλημένα στελέχη της ελληνικής αγοράς.

Τα Greek Exports Forum & Awards 2020 διοργανώθηκαν υπό την

Αιγίδα του Υπουργείου Εξωτερικών, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων, του Συνδέσμου Βιομηχανιών Ελλάδος, του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος και μιας πλειάδας επιμελητριών, κλαδικών και διμερών, επαγγελματιών ενώσεων και φορέων. Χορηγοί της διοργάνωσης ήταν το ENTERPRISE GREECE και η Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα (GOLD SPONSORS) και οι εταιρείες Atradius και Eurolife (SILVER SPONSORS).

Αισιόδοξα ξεκινάει η καινούρια χρονιά.....





